

महत्वपूर्ण एवं खास

विधानसभा का मानसून सत्र 26 जुलाई से प्रारंभ होगा

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा का मानसून सत्र 26 जुलाई से प्रारंभ होगा। जारी अधिसूचना के अनुसार इस बार मानसून सत्र की 6 बैठके होगी। जिसमें विधायकों द्वारा लगाए गए तारांकित अतारांकित एवं शून्य काल में पूछे जाने वाले प्रश्नों का सप्ताह पक्ष द्वारा जवाब दिया जाएगा। इधर विपक्ष भी मानसून सत्र में ज्वलंतशील मुद्दों पर सरकार को घेरने की तैयारी कर रहा है। मानसून सत्र क्रमशः 27 जुलाई से प्रारंभ होकर 2 अगस्त तक चलेगा।

बंगाल की खाड़ी से आ रही नमी से उत्तरी छत्तीसगढ़ में होगी वर्षा

रायपुर (आरएनएस)। केरल तट से मानसून टकराने के बाद अनुकूल परिस्थितियों के अनुसार अरब सागर एवं बंगाल की खाड़ी में अगले 48 घंटों में अच्छी बारिश होने की संभावना बन रही है। हवा का एक चक्र्रीय चक्रवाती घेरा दक्षिण बिहार के ऊपर 0.9 किमी ऊँचाई तक स्थित है। प्रदेश के उत्तरी भाग में अरब सागर से नमी तथा दक्षिण छत्तीसगढ़ में बंगाल की खाड़ी से नमी आ रही है इसलिए प्रदेश के कुछ स्थानों विशेषकर उत्तरी छत्तीसगढ़ में 5 जून को हल्की से मध्यम वर्षा होने अथवा गरज चमक के साथ छोटे पड़ने की संभावना है। प्रदेश में एक-दो स्थानों में गरज चमक के साथ अंधड़ चलने तथा वज्रपात की संभावना है। प्रदेश में अधिकतम तापमान में विशेष परिवर्तन होने की संभावना नहीं है।

तेज रफ्तार बाइक पेड़ से टकराई चालक की मौत

कांकेर (आरएनएस)। जिले के बड़ागांव थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पालवी के पास तेज रफ्तार बाइक अनियंत्रित होकर पेड़ से जा टकराई जिससे चालक की मौत हो गई। पुलिस के अनुसार राजूमर ध्रुव ने थाना में सूचना देते हुए बताया कि उसका बेटा सिन्धुमार ध्रुव 02 जून को किसी काम से अपने मोटर साइकिल से निकला था, ग्राम मालवी से हामतवाही जाने वाली मार्ग में पहुंचा ही था, कि वह बाइक को नियंत्रित नहीं कर सका और तेज रफ्तार बाइक सड़क किनारे पेड़ से जा टकराई जिससे कि उसकी मौत हो गई। पुलिस मर्ग कायम कर जांच में जुटी है।

एन एच 30 पर लगा भीषण जाम

कवर्धा/जबलपुर (आरएनएस)। मध्यप्रदेश के मंडला जिले के बबेहा घाट में बीती रात से करीब 10 किलोमीटर लम्बा जाम लगा हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक 30 के पहाड़ों से घिरा मार्ग बबेहा घाट में भारी बारिश के कारण दो टुकों में टकरा हो गई थी, हालांकि इस हादसे में किसी की हताहत होने की कोई खबर नहीं है परंतु टुक के फस जाने के कारणवश सड़क मार्ग में यातायात जाम हो गया, जिसके चलते जबलपुर-कवर्धा से आने जाने वाहन अवरुद्ध हो गए हैं। जाम के कारण बीती रात से 10 किलोमीटर लंबा वाहनों का कतार लग गया है, इधर प्रशासन ने जाम को देखते हुए टुकों के मलबे को हटाने के लिए जुट गई है।

शराब दुकान के पास पेड़ पर लटकती मिली युवक की लाश, इलाके में सनसनी

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के माना क्षेत्र में स्थित शराब भट्टी के पास पेड़ पर लटकती युवक की लाश मिलने से इलाके में सनसनी फैल गयी है। जानकारी के मुताबिक लाश तकरीबन 3 से 4 दिन पुरानी बताई जा रही है। युवक की पहचान वेद राम ठाकुर उम्र 35 से 40 वर्ष के बीच कवर्धा निवासी के रूप में हुई है। पितावाला मौके पर माना थाना पुलिस सहित एफएसएल की टीम पहुंच चामले की जांच में जुटी है।

देश में पहली बार ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता, 16 जिलों से 202 प्रतिभागी लेंगे हिस्सा, हुआ वर्चुअल उद्घाटन

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना संकटकाल के बावजूद भी खेलों का जुनून बरकरार है। यह देश और प्रदेश के प्रतिभागियों के साथ ही खेलों में इंटरैक्ट रखने वालों की जिंदगी को आसान बनाने के लिए बेहद कारगर भी है। छत्तीसगढ़ देश का ऐसा पहला राज्य है, जहां पर ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। आज इस प्रतियोगिता का उद्घाटन वर्चुअल माध्यम से अखिल भारतीय शतरंज महासंघ के सचिव भारत सिंह चौहान, छग राज ओलम्पिक संघ के महासचिव एवं शतरंज

छग सरकार द्वारा अनुसूचित जनजाति वर्ग के रहवासियों को बड़ी राहत

नवसल प्रभावित क्षेत्रों में अनुसूचित जनजाति वर्ग के रहवासियों के विरुद्ध दर्ज 718 प्रकरणों की वापसी, 944 व्यक्तियों को मिला लाभ

124 नवसल प्रकरणों में 218 अभियुक्त दोषमुक्त

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नवसल पीड़ित क्षेत्रों में अनुसूचित जनजाति वर्ग के रहवासियों पर दर्ज मुकदमों की समीक्षा उपरांत 31 मई 2021 तक कुल 718 प्रकरणों को विभिन्न न्यायालयों द्वारा दोषमुक्त

और प्रकरण वापसी उपरांत कुल 944 आरोपियों को अब तक लाभान्वित किया जा चुका है। गौरतलब है कि सुरक्षा, विश्वास और विकास की नीति पर अमल करते हुए मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने नवसल प्रभावित क्षेत्रों में निर्दोष आदिवासियों के विरुद्ध दर्ज प्रकरणों की वापसी के लिए उच्चतम न्यायालय के सेवानिवृत्त न्यायाधीश श्री ए.के.पटनायक की अध्यक्षता में कमेटी का गठन किया गया है, वहीं जिला प्रशासन



और पुलिस विभाग को भी आदिवासियों के विरुद्ध दर्ज नवसल मामलों की छानबीन कर निर्दोष आदिवासियों को राहत प्रदान करने के निर्देश दिए हैं। न्यायालय के माध्यम से आदिवासियों के विरुद्ध दर्ज प्रकरणों की वापसी हेतु जस्टिस

पटनायक कमेटी के समक्ष प्रकरण विचार हेतु प्रस्तुत किये गये थे, जिनमें से समिति ने 627 प्रकरणों की वापसी हेतु अनुशंसा की है। पटनायक समिति की अनुशंसा के आधार न्यायालय से 594 प्रकरण वापस लिये जा चुके हैं जिनमें 726 व्यक्तियों को लाभ प्राप्त हुआ है। वर्तमान में सिर्फ 33 प्रकरण न्यायालय से वापसी हेतु लंबित हैं। इसी तरह पुलिस विभाग द्वारा 365 नवसल प्रकरणों को न्यायालयों में स्पीडी ट्रयाल के लिए

चिन्हित किया जिसमें न्यायालय द्वारा 124 प्रकरणों को दोषमुक्त करते हुए 218 आरोपियों को लाभान्वित किया गया है। इसमें दंतवाड़ा जिले के 24 प्रकरणों में 36 लोगों को, बीजापुर जिले में 44 प्रकरणों में 47 लोगों को, नारायणपुर जिले में 7 प्रकरणों में 9 लोगों को और कोण्डागांव जिले में 3 प्रकरणों में 9 आरोपियों को दोषमुक्त किया गया है। इसी तरह कांकेर जिले में 1 प्रकरण में 6 लोगों को, सुकमा जिले में 44 प्रकरणों में 109 लोगों को और राजनांदगांव जिले में 1 प्रकरण में 2 आरोपियों को दोषमुक्त किया गया है।

आकाशीय बिजली से 1 युवक की हुई मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित धरमपुरा एक नम्बर में तेज बारिश के साथ ही आकाशीय बिजली कड़कने से इसकी चपेट में आया युवक गोपाल सिंह राय झुलस गया। युवक को तत्काल निजी वाहन से एमपीएम अस्पताल ले जाया गया, जहां उपचार के दौरान उसने दम तोड़ दिया। आकाशीय बिजली की घटना की जानकारी पर आज कोतवाली बायसन वन को मौके पर खाना किया गया। घटना स्थल धरमपुरा एक नम्बर पहुंची टीम ने कॉलर प्रिया सिंह से सम्पर्क किया तो उसने बताया कि पिड़ित को निजी वाहन से नजदीक के एमपीएम अस्पताल ले गए हैं। उसने बताया कि गोपाल सिंह राय पिता विश्वजीत सिंह रॉय 30 वर्ष निवासी धरमपुरा नंबर एक के ऊपर आकाशीय बिजली गिर जाने से वह झुलस गया है। आकाशीय



बिजली गिरने से उसके सीने में जलने का निशान था। स्थानीय लोगों की मदद से उसे निजी वाहन से नजदीकी एमपीएम अस्पताल में ले गए हैं। जहां एमपीएम अस्पताल के डॉक्टर ने बताया कि घायल गोपाल की उपचार के दौरान मौत हो गई है। कोतवाली पुलिस मर्ग कायम कर विवेचना में लिया।

छात्रों की जिंदगी से खिलवाड़ कर रही है छत्तीसगढ़ सरकार

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा के पूर्व मंत्री व विधायक बृजमोहन अग्रवाल ने छत्तीसगढ़ सरकार से मांग की है कि राजनीति से ऊपर उठकर छत्तीसगढ़ के 2 लाख 90 हजार विद्यार्थियों के स्वास्थ्य के मद्देनजर 12 वी की परीक्षा के संदर्भ में पुनर्विचार कर उसे रद्द करें। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ अभी कोरोना की दूसरी लहर पूरी तरह से उबरा नहीं है और अब विशेषज्ञ तीसरी लहर की आशंका जता रहे हैं। जिसमें बच्चों को सबसे ज्यादा खतरा बताया जा रहा है। ऐसे अवसर पर किसी भी स्थान पर किसी भी



विषय में भीड़ लगाणा कर्तई सुरक्षित नहीं है। छत्तीसगढ़ के लगभग 3 लाख विद्यार्थी परीक्षा केंद्र से उत्तर पुस्तिका ले जाएंगे फिर वापस लाकर जमा करेंगे। यह भीड़ कहीं विद्यार्थियों के साथ साथ स्कूल के शिक्षकों व कार्यालयीन

स्टाफ के संक्रमण का बड़ा कारण न बन जाए। बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि 'सी बी ए स ई', आईसीएसई के परीक्षा रद्द होने के पश्चात कल माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी से रायपुर की एक छात्रा सौम्य चोपड़ा ने बात करते हुए धन्यवाद दिया, कि अब बच्चे निश्चित होकर प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारियां कर पाएंगे। बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि हमेशा कांग्रेस किसी भी विषय पर दोहरा मापदंड व अनिर्णय की स्थिति में रहती है। एक तरफ कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने केंद्र से 12वीं की परीक्षा रद्द किए जाने का पत्र व्यवहार कर रही थी, और उत्तर प्रदेश में भी परीक्षाएं रद्द करने की मांग कर रही है। दूसरी तरफ छत्तीसगढ़ की भूपेश सरकार 12 वीं की परीक्षा के नाम से स्कूल स्कूल में बच्चों की भीड़, लगा रही है। कांग्रेस की नीति हमेशा से कांग्रेस शासित प्रदेशों में अलग और गैर कांग्रेस शासित प्रदेशों में अलग रही है। उन्होंने भूपेश सरकार को दोहरा मापदंड छोड़ विद्यार्थियों के हित में 12वीं की परीक्षा रद्द करनी चाहिए।

कार लूटने वाले 4 आरोपी गिरफ्तार, गर्लफ्रेंड को इंफ्रैस करने के लिए लूटे थे कार

दुर्ग (आरएनएस)। बिजनेसमैन की कार व मोबाइल लूटने वाले 4 आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर उनके पास से कार, मोबाइल एवं मोटरसाइकिल सहित अन्य सामान जब्त की है। मिली जानकारी के अनुसार पंचशीलनगर चरोदा भिलाई निवासी के.ए.एस.शंकर राव 42 वर्ष पिता स्व.के.ई.शंकर राव ने थाने में शिकायत दर्ज करायी थी कि अपने कार ब्रेजा ली 07 बी.डब्ल्यू 6438 में दुर्ग से वापस आते समय 2 जून को रात्रि करीब 12.45 बजे बालाजी मार्बल एंड टाइल्स चरोदा के पास कार को रोक कर अपने परिचित से बात कर रहा था उसी समय 04 अज्ञात व्यक्ति दो मोटर सायकल में

आये और उतरकर एक व्यक्ति ड्राइवर साइड से कार को खटखटाया तो प्रार्थी ने कांच को नीचे उतारा तब पूछा कि यहां पर कैसे खड़े हो और गाली गलौज करते हुए उसे कार से बाहर निकाल एक आरोपी कार की ड्राईविंग सीट पर बैठकर कार लेकर भाग गया तथा बाकी 03 आरोपियों ने प्रार्थी से मारपीट कर मोबाइल,पर्स छीनकर मोटरसायकल से रायपुर की तरफ भाग गए। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस अधीक्षक प्रशांत ठाकुर के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर संजय ध्रुव, नगर पुलिस अधीक्षक छवनी विश्वास चंद्रकार के मार्गदर्शन में भिलाई 03 थाना एवं पेट्रोलिंग टीम के द्वारा घटना के संबंध में प्रार्थी से विस्तृत

पूछताछ किया गया। टीम द्वारा घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरे के फुटेज का अवलोकन कर आरोपियों को पता तलाश किया गया एवं गलतफ्रेंड को सक्रिय कर आरोपियों को चिन्हित कर घेराबंदी कर पकड़ कड़ाई से पूछताछ करने पर उन्होंने लूट की घटना कबुल कर लिया है। आरोपियों को पकड़ने के लिए आई.टी.एम.एस के सीसीटीवी खंगाले गए लगभग 250 मार्गों के सीसीटीवी को अलग-अलग टीमों के द्वारा देखा गया। लूटी गई वाहन का इस्तेमाल किसी बड़े अपराध को करने की संभावना को देखते हुए पुलिस अधीक्षक दुर्ग द्वारा पांच टीमों को लगाया गया था। 500 से ज्यादा मोबाइल नंबरों के टावर डंप के माध्यम से विश्लेषण

किया गया। जिसके बाद जिले की टीम के संयुक्त प्रयास से मिले इनपुट के आधार पर सफ लता मिली। वाहन का इस्तेमाल आरोपियों द्वारा अय्यासी एवं गर्लफ्रेंड को प्रभावित करने के लिए किया गया था। आरोपियों के कब्जे से लूट की कार सीजी 07 बी.डब्ल्यू 6438 कीमती 10 लाख, 01 नग विवो कंपनी का मोबाइल कीमती 8000, प्रार्थी का पर्स, एटीएम, ड्राइविंग लाइसेंस, आधार कार्ड, पेन कार्ड, नगदी 1200 रु.एवं आरोपियों द्वारा घटना के प्रयुक्त 02 नग मोटर सायकल कीमती 80 हजार तथा 01 नग कटर नुमा चाकू जुमला दस लाख नब्बे हजार रूपये बरामद किया गया अग्रिम कार्यवाही थाना पुरानी भिलाई द्वारा की जा रही है।

मंहगाई के विरोध में कांग्रेस का आज एक दिवसीय धरना प्रदर्शन

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश प्रभारी पी.एल. पुनिया, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम के निर्देशानुसार प्रदेश के जिला, शहर, नगर, ब्लाक, बुध, वार्ड कमेटी में आज 5 जून शनिवार को बढ़ती मंहगाई के विरोध में पूरे प्रदेश में धरना प्रदर्शन आयोजित किया गया है। धरना प्रदर्शन कोविड गाइडलाइन के अनुरूप अपने-अपने घर के बाहर सुबह 10 बजे से 12 बजे तक किया जायेगा। इस प्रदर्शन में जिला के स्थानीय प्रदेश पदाधिकारियों, सांसद, पूर्व सांसद, विधायक, पूर्व प्रत्याशी, पूर्व विधायक, एआईसीसी एवं पीसीसी सदस्यों, जिला कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारियों, ब्लाक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष पदाधिकारियों, मोर्चा संगठन, प्रकोष्ठ, विभाग के जिला, ब्लाक पदाधिकारियों, सोशल मीडिया के प्रशिक्षित सदस्यों, नगरीय निकाय, त्रिस्तरीय पंचायत के निर्वाचित जनप्रतिनिधियों, सहकारिता क्षेत्र के पदाधिकारियों, वरिष्ठ कांग्रेसजनों के साथ-साथ अधिक से अधिक संख्या में कार्यकर्ताओं की उपस्थिति सुनिश्चित करने के निर्देश प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम ने जारी किये हैं। कोरोना गाइडलाइन का पालन करते हुये यह धरना प्रदर्शन किया जायेगा।

लोकमान्य तिलक टर्मिनल-हावड़ा एक्सप्रेस स्पेशल सप्ताह में 4 दिन चलेगी

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे यात्रियों की सुविधाओं एवं मांग को ध्यान में रखते हुए रेलवे प्रशासन के द्वारा लोकमान्य तिलक टर्मिनल एवं हावड़ा के बीच चल रही 02101/02102 लोकमान्य तिलक टर्मिनल- हावड़ा- लोकमान्य तिलक टर्मिनल एक्सप्रेस स्पेशल ट्रेन के परिचालन सप्ताह में चार दिन किया गया है। पहले कोविड-19 की महामारी एवं पर्याप्त यात्री संख्या उपलब्ध नहीं होने के कारण इस गाड़ी को 24 मई, 2021 से सप्ताह में दो दिन चलने की घोषणा की गयी थी। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे से होकर चल रही 02101 लोकमान्य तिलक टर्मिनल-हावड़ा एक्सप्रेस स्पेशल जो सप्ताह में चार दिन (सोमवार, मंगलवार, शुक्रवार एवं शनिवार) लोकमान्य तिलक टर्मिनल से दिनांक 04 से 29 जून, 2021 तक



चलेगी। इसी प्रकार विपरीत दिशा में भी 02102 हावड़ा-लोकमान्य तिलक टर्मिनल एक्सप्रेस स्पेशल जो सप्ताह में चार दिन (सोमवार, बुधवार, गुरुवार एवं रविवार को) हावड़ा से दिनांक 06 जून से 01 जुलाई, 2021 तक चलेगी।

साप्ताहिक समर स्पेशल ट्रेन की सुविधा दी जा रही है। यह स्पेशल ट्रेन सिकंदराबाद से छपरा के लिये प्रत्येक रविवार दिनांक 06, 13, 20 एवं 27 जून, 2021 को 07051 नंबर के साथ चलेगी। यह स्पेशल ट्रेन सिकंदराबाद से 21.35 बजे खाना हो कर अगले दिन 11.10 बजे दुर्ग, 12.10 बजे रायपुर, 14.30 बजे बिलासपुर होते हुए अगले दिन 15.25 बजे छपरा पहुँचेंगी। इसी प्रकार यह ट्रेन छपरा से सिकंदराबाद के लिए प्रत्येक मंगलवार दिनांक 08, 15, 22 एवं 29 जून 2021 को 07052 नंबर के साथ चलेगी। यह ट्रेन छपरा से 23.30 बजे खाना होकर अगले दिन 23.40 बजे बिलासपुर, 01.30 बजे रायपुर, 02.20 बजे दुर्ग होते हुए रात 16.30 बजे सिकंदराबाद पहुँचेंगी।

प्रदेश में पहली बार ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता, 16 जिलों से 202 प्रतिभागी लेंगे हिस्सा, हुआ वर्चुअल उद्घाटन

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना संकटकाल के बावजूद भी खेलों का जुनून बरकरार है। यह देश और प्रदेश के प्रतिभागियों के साथ ही खेलों में इंटरैक्ट रखने वालों की जिंदगी को आसान बनाने के लिए बेहद कारगर भी है। छत्तीसगढ़ देश का ऐसा पहला राज्य है, जहां पर ऑनलाइन शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। आज इस प्रतियोगिता का उद्घाटन वर्चुअल माध्यम से अखिल भारतीय शतरंज महासंघ के सचिव भारत सिंह चौहान, छग राज ओलम्पिक संघ के महासचिव एवं शतरंज

के महासचिव गुरुचरण सिंह होरा ने कार्यक्रम का वर्चुअल उद्घाटन करते हुए कहा कि मैं शतरंज का खिलाड़ी रहा हूँ। मेरा बचपन से शतरंज से नाता रहा है। वर्तमान में शतरंज एडवॉक कमेटी ऊर्जावान लोगों के हाथ में है। आज के आयोजन को लेकर मैंने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से चर्चा की। उन्होंने भी इस आयोजन को लेकर प्रसन्नता जाहिर की है। उन्होंने शतरंज खिलाड़ियों को आश्वासन दिया कि प्रदेश में मुख्यमंत्री ट्रॉफी के तर्ज पर पुनः बड़ा आयोजन करेंगे।

इंडिया चैस फेडरेशन के सचिव भारत सिंह चैहान ने अपने सम्बोधन में कहा कि एडवॉक कमेटी द्वारा अल्प समय में इतना अच्छा आयोजन कर चुनौतीपूर्ण कार्य किया है। इसके लिए पूरी टीम को बधाई। उन्होंने छत्तीसगढ़ में शतरंज के भोष्पितामह विनोद राठे के कार्यों की जमकर सराहना की। उन्होंने कहा कि अब छत्तीसगढ़ में शतरंज सही ट्रैक पर आ रहा है। छत्तीसगढ़िया सबले बढ़िया उर्जित पर जोर देते हुए कहा कि अब शतरंज की दुनिया में छत्तीसगढ़ को आयोजन को लेकर जाना जाएगा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं.दि.
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.,
Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com